



ТЕРНОПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

« 05 » 10 2018 р.

№ 5974/06 - P

гр. Юлії Коваль

Ваш інформаційний запит від 01.10.2018 року розглянуто.

Інформуємо, що право на безкоштовний проїзд і відповідно на безкоштовне виготовлення "Соціальної карти Тернополянина" мають особи, яким чинним законодавством надано пільги на проїзд та які зареєстровані у м. Тернополі або у населених пунктах, які прийняли рішення щодо входження до Тернопільської об'єднаної територіальної громади з центром в м. Тернопіль, в іншому випадку оплата здійснюється згідно затверджених тарифів.

Рішенням виконавчого комітету від 22.11.2017 року № 864 "Про затвердження Переліку категорій громадян, які мають право безоплатного проїзду та інших осіб, котрим передбачено виготовлення Електронного квитка "Соціальна карта Тернополянина" на безоплатній основі" (із змінами і доповненнями) <https://rada.te.ua/vikonavchiy-komitet/arhiv-rishennya-vikonavchogo-komitetu/367.html>, затверджено Перелік категорій громадян, котрі мають право безоплатного проїзду та інших осіб, котрим передбачено виготовлення Електронного квитка "Соціальна карта Тернополянина" на безоплатній основі.

Додатково повідомляємо, що відповідно до рішення виконавчого комітету від 31.01.2018 року № 83 "Про укладення додаткових угод до договорів на перевезення пасажирів автомобільним транспортом в м. Тернополі" визначено, що в автобусах, які працюють в режимі маршрутного таксі Перевізник забезпечує безоплатний проїзд пільгових категорій пасажирів, визначених чинним законодавством, по електронних квитках «Соціальна карта Тернополянина», щодня, починаючи з 10:00 год.

В міських тролейбусах та автобусах, які працюють в звичайному режимі руху забезпечується безоплатний проїзд пільгових категорій пасажирів, визначених чинним законодавством, по електронних квитках «Соціальна карта Тернополянина» без жодних обмежень в часі.

Заступник міського голови з питань  
діяльності виконавчих органів ради

  
В.С.Дідич

Мединський Ігор Григорович, 521514